

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:402634-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bolesław: Maszyny sortujące i przesiewające  
2019/S 164-402634**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 152-374469)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Zakład Gospodarki Komunalnej „Bolesław” Sp. z o.o.  
ul. Osadowa 1  
Bolesław  
32-329  
Polska  
Osoba do kontaktów: Agnieszka Wadas  
Tel.: +48 326461148  
E-mail: [wadas@zgkboleslaw.com](mailto:wadas@zgkboleslaw.com)  
Faks: +48 326461148  
Kod NUTS: PL  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.zgkboleslaw.com](http://www.zgkboleslaw.com)  
Adres profilu nabywcy: <https://epuap.gov.pl/wps/portal>

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Zakup i dostawa w formie leasingu sprzętu specjalistycznego dla ZGK Bolesław Sp. z o.o.  
Numer referencyjny: 1/ZP/JRP/2019
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
43411000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Zakup i dostawa w formie leasingu sprzętu specjalistycznego dla ZGK Bolesław Sp. z o.o.  
Zamówienie zostanie udzielone w 2 częściach:  
Część I – Dostawa mobilnego rozdrabniacza wolnoobrotowego.  
Opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik nr 3a do SIWZ.

Część II – Dostawa mobilnego przesiewacza bębnowego.  
Opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik nr 3b do SIWZ.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

22/08/2019

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 152-374469](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: I i II

Zamiast:

Data: 16/09/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 19/09/2019

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: I i II

Zamiast:

Data: 16/09/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 19/09/2019

Czas lokalny: 10:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

Zmiana została wprowadzona do dokumentacji przetargowej.